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Oggetto: trasmissione interrogazione.

Con la presente si trasmette interrogazione presentata ai sensi dell’art. 124 del Regolamento del Consiglio.

Il Consigliere
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O ATrIVITA’ ISPEFIIVA

REG. GEN.
Conslio Regionale della Campantu

Gruppo Consiliare
Forza Italia

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta ai sensi dell’articolo 124 del Regolamento
Interno del Consiglio Regionale della Campania.

Il sottoscritta, Consigliere Regionale Armando Cesaro,

PREMESSO

che l’arI. 1, comma 758, della legge 28 dicembre 2015, n. 208 (Legge di stabilità 2016),
dispone che: “Al fine di garantire l’equilibrio della situazione corrente per l’anno 2016 dei
bilanci delle città metropolitane e delle province, le regioni, previa intesa in sede di
Conferenza Unificata di cui all’articolo 8 del decreto legislativo 28 agosto 1997, n. 281, e
successive modificazioni, possono operare lo svincolo dei trasferimenti correnti e in conto
capitale già attribuiti ai predetti enti e affluiti nell’avanzo di amministrazione vincolato
dell’anno 2015”;

che il medesimo articolo precisa che le quote dell’avanzo di amministrazione dell’anno 2015
così svincolate sono applicate al bilancio di previsione per l’anno 2016 delle città
metropolitane e delle province dopo l’approvazione del rendiconto dell’esercizio 2015.

che i trasferimenti oggetto di svincolo possono essere rifinanziati a valere sulle annualità
successive all’anno 2015 del bilancia delle Regioni;

CONSIDERATO

che tali norme costituiscono un elemento di assoluta opportunità per gli enti metropolitani e
provinciali, che possono dunque incardinare gli avanzi di bilancio nel documento contabile
previsionale del successivo anno finanziario.

che per la Città Metropolitana di Napoli e per gli Enti provinciali campani tale opportunità, in
costanza di equilibrio di bilancio, può riverberarsi positivamente in termini di
programmazione degli interventi legati allo sviluppo e all’occupazione dei rispettivi territori,

TANTO PREMESSO,
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o
Consiglio Regionale della Campania

Gruppo Consiiare
Forza Italia

interroga l’Assessore al Bilancio, Lidia D’Alessio, per sapere:

a) se sia stata trasmessa dalla Città Metropolitana di Napoli e dagli Enti provinciali
della Campania, nei termini di legge, e cioè entro il 30 aprile 2016, la
documentazione relativa all’ammontare degli avanzi di bilancio necessari per
stabilire l’ammontare dei trasferimenti correnti e in conto capitale;

b) quali sono state le eventuali richieste trasmesse dalla Città Metropolitana e dalle
Province;

c) in che data le stesse sono pervenute all’amministrazione regionale;

d) per quali richieste siano state eventualmente già espletate le procedure di svincolo
delle risorse e per quale ammontare.

Napoli, 08/11/2016

Il Consigliere
Ar7ndo Cesaro
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